
平成２９年度 第４回 地域密着型特定施設清徳会宙 運営推進会議議事録 

 

                                   作成日 平成 29 年 11 月 28 日 

期 日 平成２９年１１月２７日（月） 時 間 13：30～14：20 

場 所 宙１階談話室 

 

 

出席者 

利用者家族 １名  

地域住民代表 ２名  

市町村職員 １名  

その他関係者  出席者合計 

施設スタッフ ４名  ８名 

 

 会議要旨 

  

議 題 

（テーマ） 

① 施設における利用者の状況 

② サービス提供状況 

③ 皆様のご意見 

④ その他 

１、開会の挨拶参加ありがとうございます。いつも清徳会や宙の活動に理解・協力頂きあ

りがとうございます。２９年度第４回特定会議を開催します。 

          

２、清徳会宙活動報告 

●地域密着型特定施設 

・交流館にて、宙シニア塾として、食事調理の関係の地域の方向けの塾を開講した。毎月

１回行ないたい。 

・１２月からは、よって館（社協）やケアプランセンターが移転する。 

・２階サ高住・３階特定施設ともに満室。問い合わせ見学は随時受け入れている。 

・防災訓練の反省より、町内の方などもすぐに使用しやすいように担架を導入したい。 

・デイサービスは AM１８名 PM１８名の定員に対し平均１４名程の利用ある。新規の利

用者も多くありがたい。 

・最近の行事などでは、10/25総合防災訓練、地域の方の参加をいただきありがとうござ

いました。10/7清徳会 30周年記念事業ありがとうございました。 

・交流館、ケアプランセンター改修工事では、地域の皆様にはご迷惑をおかけしました。

ありがとうございました。11/25家族ふれあいデー（３階）では、ご家族２２名、入居者、

職員と５５名程と沢山の人数で、ホットケーキづくりなど楽しく交流できた。 

・宙居住者の電気代について、入居者の家族からの問い合わせが数件あった。各居室はエ

アコンでの冷暖房のため夏冬と電気代が高くなる傾向になる、一般家庭に比べて、宙の電

気代単価は高めに設定している。それには、電気設備の設置・更新費用、エアコン等の修



理費用なども含んでいるため、ご家族に説明していきたい。 

・これから降雪の時期になる、七日町側駐車場は散水消雪工事を行なった、路面凍結など

ないか観察したい。 

・宙にも、歌や音楽演奏、お話ボランティアなど来所するが、お知り合いの方等で、ボラ

ンティアをしてくださる方あればご紹介ください。 

 

 宙設置のご意見箱・・・２件 

・デイサービスで昼食が食べれないか・・・デイとしても検討しているところであるが、

体制も整っていなく、昼食の提供は未定。 

・デイサービス職員が手薄ではないか・・・利用者が増加したことにより、入浴・レク・

リハビリと慌ただしい場合もある。内容の検討や職員の募集中である。 

 

３、参加者からの意見 

●町内で特に変わったことはない。交流館の空きはあるか、利用させてもらいたい。 

●先日のシニア塾に参加した。今回は料理教室であったが、体操教室などあればいいな

と、皆で話した。交流館利用には駐車スペースはあるか。 

→よって館は駐車場ない。交流館利用では、昼間は数台程度、夜間はある程度空きはあ

る。 

●地域包括として相談の受付をしている。独居の方の入居場所の相談もあるが、宙は待ち

人数も多いということで紹介しにくいこともあるが、見学などではご紹介したい。 

●先日避難訓練行なったということだが、避難した後の介護・生活等の大変さもあると思

う。建物もしっかりしているので、地域の方が避難してくる場所にもなるか。 

・家族ふれいあデー、楽しく参加できました、ありがとうございました。 

●３階建物を今後改修工事終わり、１２月より事務所移転する。ケアマネ５名、事務員１

名の体制で行ないたい。地域の方が相談しやすい事務所にしていきたい。 

・事務所前の道路は、一方通行であり、地域の生活道路であるため、安全に通行するよう

に、各事業所にも伝えていく。 

・先日第１回の交流会を行なった。次回２月１２日に開催したい、開催時間、内容未定だ

が詳細は町内の回覧でお知らせします。 

４、その他 

・配食サービスは宙で行なっているが、希望あれば地域包括に連絡ください。 

・宙が半日デイを行なっている理由は 

→清徳会他のデイは１日型のデイであり、半日型のデイは市内に少なく需要がある。リハ

ビリを行うことからも、比較的元気な方が多いデイ。１日デイに行くのは時間がもったい

ないという方も多く、リハビリや入浴など必要なサービスのみを受けるという考えの方

多い。 



 

５、閉会の挨拶 

本日の運営推進会議では、サービスについて様々なご意見をいただきありがとうござい

ました。これにて閉会します。 

 

 

 

次回開催日：平成３０年１月開催予定 

 


